Object: Brustbild: Joachim Ringelnatz mit Taschenuhr Museum: Kulturhistorisches Museum Wurzen / Ringelnatz-Sammlung Domgasse 2 04808 Wurzen +49(0)3425 8560405 museum@wurzen.de Collection: Joachim Ringelnatz Inventory VIII561Ab number:

Description

Innenaufname, Halbfigur, Viertelprofil: Joachim Ringelnatz im schwarzen Anzug mit Krawatte, am Tisch sitzend; Kopf leicht nach unten geneigt, um auf eine Taschenuhr zu blicken.

Handschriftliche Widmung o.m.: "Ich grüße meine Geburtsstadt Wurzen. / Joachim Ringelnatz / Berlin, / Ostern 1932"

Basic data

Material/Technique: Fotopapier / Fotografie Measurements: H: 22,3 cm / B: 17 cm

Events

Created When 1932

> Who Fotoatelier Geiringer und Horovitz

Where Vienna

Was depicted

(Actor)

When

Who Joachim Ringelnatz (1883-1934)

Where

[Relationship When

to location]

Who

Where Wurzen

Keywords

- Dedication
- Photography